

**Kategorija:** Sexy Pokloni

## Karte za poker skidanje

**Šifra proizvoda:** ORION02074

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet nezaboravnih trenutaka sa našim **Kartama za poker skidanje**! Ove ekskluzivne karte nisu samo obična igračka - one su ulaznica u erotsku avanturu koju ćete pamtiti. Savršene su za specijalne večeri kada želite da začinite atmosferu i unesete dozu nepredvidive zabave. Svakim okretanjem karte, vi i vaši prijatelji ulazite u novi svet uzbuđenja i intimnosti. Idealan su izbor za sve one koji žele da prošire granice uživanja.

Naš špil od 54 karte donosi dodatno uzbuđenje vašim gents-večerima, pružajući vam priliku da se prepustite igri i zaboravite na svakodnevnicu. Karte dolaze u raznolikim nijansama plave, crne, smeđe i crvene, što dodaje dašak sofisticiranosti i stila svakoj igri. Kao što svaka dobra partija mora biti nepredvidiva i raznolika, tako će i naš špil obezbediti niz iznenađenja koja će oduševiti sve učesnike.

Sa pažljivo biranim brendom Orion i težinom od samo 0.07 kg, **karakteristične karte** lako će se uklopiti u vaš večernji program. Bez obzira na to gde se nalazite, budite spremni za spontane igre koje će doneti radost i uzbuđenje. Ove karte su više od običnog špila - one su alat za otkrivanje novih dimenzija zabave i intenzivnih trenutaka sa partnerom ili društvom.

Zamislite kako se vaša večera pretvara u nezaboravnu avanturu uz naš **špil karata za poker skidanje**. Smešna takmičenja, intrigantne igre ili čak flertovanje - mogućnosti su neograničene. Ove karte će vam pomoći da razbucate monotoniju i unesete strast i uzbuđenje u odnos. Povedite svoje prijatelje na putovanje koje će ih ostaviti bez daha i stvoriti uspomene koje će se pričavati godinama.

Naša posvećenost vašoj udobnosti i sigurnosti je najvažnija. Zato nudimo diskretnu dostavu do vašeg praga, tako da možete uživati u svom izboru bez brige. Uronite u svet luksuza i strasti sa našom ponudom artikala za odrasle. Svi naši proizvodi su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

najviše standarde i pružiće vam uživanje na koje zaslužujete.

Ne čekajte predugo - obezbedite svoj špil **Karata za poker skidanje** već danas. Pripremite se za očaravajuću igru i neka vaše večere bude prožeto smehom i uzbuđenjem! Svi znamo koliko je važno imati pravi alat za zabavu, a ovaj špil će postati vaše omiljeno oružje za kreiranje nezaboravnih trenutaka s prijateljima ili partnerom.

Kupujte s poverenjem i uživajte u svakom trenutku! Neka uzbuđenje, strast i igra postanu deo vaših večeri. Spremite se da otkrijete nepoznato i uživajte u svakom okretanju, jer sa našim **Kartama za poker skidanje**, svaki trenutak postaje avantura. Osecajte se slobodno, eksperimentišite i zabavite se kao nikada pre! Vaša najuzbudljivija iskustva su na dohvat ruke - jednostavno dodajte u svoj košaricu i pripremite se za nezaboravne trenutke ispunjene strašću.

## Deklaracija

Model:	Karte za poker skidanje ORION02074
Naziv i vrsta robe:	Sexy Pokloni
Brend:	Orion
Barkod:	4024144740154
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------